

Odobrenih že preko 51 milijonov evrov novih posojil

V prvih desetih mesecih je SID banka malim in srednje velikim podjetjem odobrila že za dobrih 51 milijonov evrov kreditov za kapitalsko utrjevanje MSP

Predstavniki SID banke in ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo danes na zasneženih Kopah podjetjem predstavljajo možnosti pridobitve ugodnih dolgoročnih posojil za MSP, katerih bistvena prednost je zelo dolg moratorij na odplačilo glavnice, zaradi česar jim pravijo tudi **potrpežljiva posojila**. **»Koncept razdolževanja z moratorijem na glavnico nam omogoča kapitalsko krepitev podjetja, optimizacijo tekočega poslovanja z urejenimi likvidnimi procesi ter zadovoljstvo zaposlenih,«** pravi direktor podjetja Vabo Boštjan Paradiž, ki je to posojilo že dobil.

Lansko pomlad je SID banka skupaj z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo RS malim in srednje velikim podjetjem (MSP) ponudila nove kredite za financiranje obratnega kapitala in naložb z namenom kapitalskega utrjevanja podjetij. Glavne prednosti so dolge ročnosti, dolg moratorij na odplačilo glavnice, lažje zavarovanje kreditov in ugodne obrestne mere. S temi krediti želi SID banka zagotoviti financiranje obratnega kapitala in naložb podjetjem, ki imajo obseg kapitala v vseh sredstvih nizek (12,5% - 40%). Ročnosti kreditov so od 8 do 12 let, moratorij za odplačilo glavnice je polovica ročnosti kredita, vrednost kredita pa je lahko od 100 tisoč do 5 milijonov evrov.

»S temi posojili zapolnjujemo vrzel dostopa do dolgoročnih virov financiranja za podkapitalizirana mala in srednje velika podjetja. Omogočamo jim prestrukturiranje, jih spodbujamo k naložbeni aktivnosti in nadaljnjemu razvoju, učinki na zaposlovanje in BDP pa so hitri in obsežni,« je pojasnil minister za gospodarski razvoj in tehnologijo Zdravko Počivalšek.

Boštjan Paradiž, direktor slovenjgraške družbe Vabo, d.o.o., ki je ena od tistih, ki so že pridobila to posojilo, je prisotnim povedal, kako je tri milijonski kredit pripomogel h kapitalski krepitvi in razvoju njegovega podjetja: **»S kreditom SID banke za kapitalsko utrjevanje smo dolgoročno stabilizirali likvidnostno stanje našega podjetja. V preteklosti smo bili zaradi dejavnosti turizma izredno investicijsko naravnani. Dejavnost turizma pa je dolgoročna, tudi rezultati dela, ki so vezani na celovito ponudbo, se odražajo na dolgi rok, kar posledično terja večji investicijski zalogaj. Ker pri komercialnih bankah nismo našli ustreznega programa, ki bi omogočal stabilizacijo poslovanja in razvoj, smo se obrnili na SID banko in s kreditom iz programa kapitalskega utrjevanja MSP dosegli učinek stabilizacije podjetja. Koncept razdolževanja z moratorijem na glavnico nam omogoča kapitalsko krepitev podjetja, optimizacijo tekočega poslovanja z urejenimi likvidnimi procesi ter zadovoljstvo zaposlenih. S takšnimi finančnimi instrumenti se omogoča razvoj inovativnih podjetij, ki gradijo zgodbe na kvaliteti, kadrih in idejah, težave z likvidnostjo pa so največkrat vzrok za nedokončanje dobro zastavljene vizije. Želimo si še več takšnih programov podpore slovenskemu gospodarstvu. Rezultati bodo zagotovo vidni na dolgi rok, saj bomo na osnovi takšnih programov ohranili zdrava lastništva podjetij z njihovimi ustvarjalci idej.«**

»To so podjetja, ki bodo v prihodnosti nosilci slovenskega gospodarskega razvoja. Program potrpežljivih posojil smo razvili zaradi kapitalskih vrzeli na nacionalni ravni. Podjetja lahko tako v začetni dobi kredita realizirane prihodke namenijo predvsem za krepitev poslovanja, naložbe in kapitalsko okrepitev. Veliko povpraševanje po teh pa kreditih dokazuje, da je to produkt, ki ga podjetja v tem trenutku zelo potrebujejo,« je poudaril predsednik uprave SID banke mag. Sibil Svilan in dodal, da je trenutno v obravnavi še 63 vlog v skupni vrednosti 46 milijonov evrov. Obrestne mere za te kredite so nižje od tržnih, zato imajo krediti status državne pomoči (regionalna pomoč oziroma »de minimis«). SID banka ne zaračunava stroškov odobritve teh kreditov.

Posojila SID banke lahko pridobijo kapitalske družbe, ki po velikosti sodijo v kategorijo MSP, niso »podjetja v težavah«, poslujejo najmanj dve polni poslovni leti ter imajo najmanj dve zaposleni osebi. Novi kreditni liniji sta rezultat »Ukrepa finančnega inženiringa za spodbujanje naložb, poslovanja in kapitalskega utrjevanja malih in srednje velikih podjetij«, ki ga je SID banka razvila skupaj z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo RS in obsega 200 milijonov evrov. SID banka je od tega zagotovila 149 evrov, MGRT pa 51 milijonov evrov.

Iz **kreditne linije za financiranje naložb in kapitalsko utrjevanje MSP** lahko podjetje financira nakup opredmetenih in neopredmetenih sredstev. Z istimi sredstvi ali z drugo nepremičnino lahko kredit tudi zavaruje. Iz **kreditne linije za financiranje poslovanja in kapitalskega utrjevanja MSP** pa lahko podjetje financira stroške za nakup materiala in trgovskega blaga ter stroške za plače, ki so nastali največ 6 mesecev pred sklenitvijo kreditne pogodbe in največ 18 mesecev po sklenitvi kreditne pogodbe. Ta kredit lahko podjetje zavaruje z nepremičnino.

Obe kreditni liniji SID banka izvaja neposredno, vloge za kredite pa morajo podjetja oddati prek spletne strani SID banke (www.sid.si), kjer je objavljena tudi vsa dokumentacija in navedeni podrobnejši pogoji. Vloge za financiranje bo SID banka sprejemala do 31. 10. 2018 oziroma do porabe sredstev.
